Sollevatori telescopici per semirimorchi, (1138 mm (Heavy Duty)
Landing gears for semi-trailer, (] 138 mm (Heavy Duty)
Stiitzvorrichtungen fiir Sattelanhdnger, (1 138 mm (Heavy Duty)
Bequilles télescopiques pour semi-remorques, (] 138 mm (Heavy Duty)

your technical support

K3

Prodotto # Product
Produkt # Produit

K 340C1

Codice
Code
Bestell NR.

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

Sollevamento per ogni giro di maniglia Forza manuale di sollevamento con
. . X X Lift by one turn of handle Crank force of handle with
Carico sollevabile Carico statico Hub pro Kurbelumdrehung Handkraft mit
Lifting capacity Static load Course pour tour de manivelle Effort  la manivelle avec
Hublast Stiitzlast [mm| |Ke|
Capacité de levage Capacité statique
K 3 Marcia ridotta Marcia Veloce Carico 16 t Carico 20t Carico 24 t
t] [t] Low gear High gear Load16t Load 20t Load 24 t
Lastgang Schnellgang Last 16t Last20t Last 24 t
Sous charge Rapide Charge 16t Charge 20t Charge 24 t
24 60 - 38(R) 0,9 15 21 26 29
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K3

Codice
Code

Bestell NR.

Réf

Altezza di montaggio _Mounting height
Montagehdhe_Hauteur de montage

F

[mm |

C

|mm |

[mm |

Modelli Standard _ Standard Models
Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

K 341 900 565 630
K 340 850 515 580
K339 800 465 530 ,
K 338 750 415 480 N
K 337 700 365 430
K336 650 315 380
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your technical support
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K2

/108

your technical support

K2

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Codice
Code
Bestell NR.
f

K 24081

Sollevatori telescopici per semirimorchi, (] 110 mm

Landing gears for semi-trailer, (] 110 mm

Stiitzvorrichtungen fiir Sattelanhdnger, (1110 mm
Bequilles télescopiques pour semi-remorques, J 110 mm

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

Sollevamento per ogni giro di maniglia Forza manuale di sollevamento con
. . . X Lift by one turn of handle Crank force of handle with
Carico sollevabile Carico statico Hub pro Kurbelumdrehung Handkraft mit
Lifting capacity Static load Course pour tour de manivelle Effort d la manivelle avec
Hublast Stiitzlast [mm| ™
Capacité de levage Capacité statique
Marcia ridotta Marcia Veloce Carico 20 t Carico 24 t
[t] [t] Low gear High gear Load 20t Load 24 t
Lastgang Schnellgang Last 20t Last24t
Sous charge Rapide Charge 20t Charge 24 t
24 50 - 38(R) 1 10,6 29 35
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Simol §

Altezza di montaggio_Mounting height COME ORDINARE your technical support
K 2 Montagehdhe_Hauteur de montage HOW TO ORDER
e |k c | BESTELLUNGSWEISE
Bes‘:!'fNR' | - o COMMENT COMMANDER

Modelli Standard _ Standard Models
Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

K241 930 520 575
K 240 870 450 575
a o o = — K240 B 1 | 0k
K 247 760 370 476
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your technical support

4S8 PORTATA STATICA MASSIMA _ MAX. STATIC LOAD CAPACITIES
MAXIMALE STATISCHE TRAGFAHIGKEITEN _ CHARGES STATIQUES MAXI

FR. Les charges statiques maxi
indiquées dans ce catalogue se
rapportent d la vis qui se trouve
d la moitié de sa course.

EN. Max. static load capacities
listed in the catalogue are
indicated with the screw in
mid position of the stroke.

DE. Die im Katalog angegebenen
maximalen statischen
Tragfahigkeiten beziehen sich
auf die Spindel an der Mitte von
ihrem Spindelhub.

IT. Le portate statiche
massime indicate nel catalogo
si intendono con la vite in
posizione pari alla meta della
corsa massima consentita.

DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/CE _ MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/CE
EG RICHTLINIE 2006/42/CE _ DIRECTIVE MACHINES 2006/42/CE

DE. Stiitzrdder und Stiitzflisse
sind unvollstandige Maschinen
in Ubereinstimmung mit EG
Richtlinie 2006/42/CE. Die
Inbetriebnahme dieser Maschine
ist so lange untersagt, bis es
sichergestellt ist, dass die
Anlage, in die sie eingebaut
wurde oder wovon sie ein Teil
ist, den Bestimmungen der EG
Richtlinie entspricht.

FR. Les béquilles sont d considérer
quasi-machines selon la Directive
Machines 2006/42/CE.

Il est interdit de mettre les
appareils en fonctionnement
avant que la machine dans la
quelle ils sont incorporés ou dont
ils font partie ne soit déclarée
conforme d la Directive
mentionnée.

IT. Gli appoggi a piede e a ruota
sono da considerarsi quasi
macchine secondo |a Direttiva
2006/42/CE.

La quasi macchina non deve
essere messa in servizio finché
la macchina finale in cui deve
essere incorporata non é stata
dichiarata conforme, se del caso,
alle disposizioni della citata
Direttiva.

/

IT. E necessario ingrassare i
piedi e le ruote d'appoggio prima
dell’'uso e quando necessario
(almeno una volta all'anno).

Per l'ingrassaggio utilizzare gli

EN. Jacks and jockey wheels are
partly completed machineries in
compliance with Provisions of the
Machinery Directive 2006/42/CE.
The partly completed machinery
must not be put into service until
the final machinery into which

it is to be incorporated has been
declared in conformity with the
Provisions of the Machinery
Directive, where appropriate.

y N
&

INGRASSAGGIO _ LUBRICATION _ SCHMIERUNG _ GRAISSAGE

DE. Stiitzfusse und Stiitzrader
sollen vor der Beniitzung

und mind. einmal im Jahr
durch die dafiir vorgesehenen
Schmiernippel geschmiert

FR. Pieds et roues-béquilles
doivent étre lubrifiés avant
lutilisation et quand nécessaire
(au moins une fois par an) en
utilisant les graisseurs prévus.

EN. [t is necessary to lubricate the
Jacks and jockey wheels before
use and when necessary (at least
once a year) through dedicated
greasing points.

appositi ingrassatori.

werden.

IT. Le Condizioni di Vendita

e le Istruzioni d'Uso e
Manutenzione sono disponibili
su www.simol.com

E possibile farne richiesta scritta
all'indirizzo simol@simol.com

| dati tecnici contenutiin
questo catalogo possono essere
soggetti in qualsiasi momento

a variazione, senza obbligo
alcuno di preavviso da parte
diSIMOL S.p.A.
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EN. The general Sales Conditions
and the Maintenance and

Use Instructions are available

at www.simol.com or can

be requested in writing to
simol@simol.com

All technical information
contained in this catalogue can be
modified at any moment without
any obligation of notice from
SIMOL Sp.A.

DE. Die allgemeinen
Verkaufsbedingungen

und die Montage- und
Betriebsanleitungen sind unter
www.simol.com zu finden oder
an die folgende Adresse schriftlich
anzufragen:

simol@simol.com

Die technischen Angaben in diesem
Katalog konnen jederzeit geandert
werden, ohne jede Mitteilungspflicht
seitens SIMOL S.p.A.

FR. Les Conditions Générales
de Vente et de les Instructions
d'Utilisation et de Maintenance
sont disponibles sur
www.simol.com ou peuvent
étre demandées par écrit a
I'adresse simol@simol.com

Les données techniques
contenues dans ce catalogue
peuvent étre modifiées @ chaque
instant sans aucune obligation de
préavis de la part de SIMOL S.p.A.



Sollevatori per rimorchi tandem, tre sfilate e maniglia a 2 posizioni
Landing gears for tandem trailers three-stages, 2-position handle
Stiitzwinden fiir Tandem-Anhdnger, dreistiifig, Kurbel mit 2 Stellungen
Béquilles pour remorques a essieu central, d trois éléments et manivelle avec 2 positions

@

<G>

Codice
Code
Bestell NR.

K 450

Simol §

your technical support

Kb

Prodotto # Product
Produkt # Produit

> ©
i 2 ® © A 1
____________ 2 15
K ll Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load B C D E G H
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
BestellNR. | Tubeextérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef. caoutchouc
[mm| |mm 10| |mm| [mm| |Kg | |Kg| {mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
K 450 0 110 310 - - 32 4500 600 310 690 325 250 300

K&

Sollevamento per ogni giro di maniglia _ Lift by one turn of handle
Hub pro Kurbelumdrehung _ Course pour tour de manivelle

[mm |

3,75

Forza manuale di sollevamento _ Crank force of handle
Handkraft _ Effort d la manivelle

|Kg|

Finoa3,2t _ Upto32t_Bei3,2tHublast _ Pourune capacité de 3,2 t

{1

i

K 450/6 K 450/FL1 K 450/FL6 K 450/FL7

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

CUSTOMIZED
SOLUTIONS

_ SONDER-
AUSFGHRUNGEN

MODELES
PERSONNALISES
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Sollevatori per rimorchi tandem, tre sfilate e maniglia a 2 posizioni

Landing gears for tandem trailers three-stages, 2-position handle

Stiitzwinden fiir Tandem-Anhdnger, dreistiifig, Kurbel mit 2 Stellungen

Béquilles pour remorques d essieu central, d trois éléments et manivelle avec 2 positions

your technical support

Ké

Prodotto # Product
Produkt # Produit

@

Codice
Code
Bestell NR.

K 600

-
i 2 ® © A is
____________ < ©
K 6 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load B C D E G H
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
estell NR. bandage Charge statique maxi
Réf. caoutchouc
[mm| [mm =10 [mm| [mm| [Kg| | Ke| [mm| | [mm]| | [mm| | [mm| | [mm| | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
K 600 0110 390 - - 38,2 6000 700 390 790 370 250 350
Sollevamento per ogni giro di maniglia _ Lift by one turn of handle Forza manuale di sollevamento _ Crank force of handle
Hub pro Kurbelumdrehung _ Course pour tour de manivelle Handkraft _ Effort a la manivelle

K‘ [mm| | Kg|

Finoa 4,5t _ Upto45t_ Bei,5tHublast _ Pour une capacité de 4,5 t

2.4
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Sollevatori a 2 sfilate, a due velocitd, zincati a caldo
Landing gears, 2-speeds, hot dip galvanized
Stiitzwinden, zweigdngig, feuerverzinkt

Bequilles, a deux vitesses et deux éléments, galvanisées a chaud

R O
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Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

KRA 1100FL/1

Simol §

your technical support

KRA Z

Prodotto # Product
Produkt # Produit

> ®
i 2 ®@ © A is
............ % ©
KRA z Tubo esterno Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube della vite Steel wheels | Rubber wheels | Unitary weight |  Maxi static load B D E G |
Code Russenrohr | Screw stroke |StahIblechrider| Viollgummirider | Einheitsgewicht| Maxi. Statische
Bestell NR Tube extérieyr | SPindelhub Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragféhigkeit
estell NR. Course bandage Charge statique maxi
Ref. de la vis caoutchouc
| mm | |mm =10 | |mm| | mm| | Kg| |Kg| | mm | | mm| | mm | | mm | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modeéles Standard
KRA 1100FL/1 "? O 110 470 - - 43 10000 900 960 250 245 105
" Zincato a caldo _ Hot dip galvanised _ Feuerverzinkt  Galvanisé a chaud

KRA Z

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)

Lastgang (Regelung der Last)

Vitesse reduite (réglage avec charge)

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)

Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

Ratio s oo
Giri maniglia per 100 mm di escursione
e o, 9
Rotations manivelle pour 7100 mm de course
<—230—>; 1
<—190 — -
| L
. -l 2 DIMENSIONI
-6} FLANGIA SALDATA
o 2 WELDED BRAKET
3 g DIMENSIONS
=% 2 ABMESSUNGEN DER
oo o i GESCHWEISSTEN
l{ v FLANSCH
S 2 DIMENSIONS
I ). BRIDE SOUDEE
]
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your technical support

KRA 1100

Prodotto # Product
Produkt # Produit

1100FL

Bestell NR.

Sollevatori per rimorchi tandem con scatola a ingranaggi, due marce
Landing gears for tandem trailers with gear box, double speed
Stiitzwinden fiir Tandem-Anhdnger mit Untersetzungsgetriebe, zweigdngig
Bequilles pour remorques d essieu central avec réducteur, deux vitesses

Codice
Code

KRA

> ©
i 2 ®@ © A is
A
KRA M o
Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
1 1 00 Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi, static load B C D E G |
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht |  Maxi. Statische
Cod Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
oae bandage Charge statique maxi
Bestell NR. caoutchouc
Reéf.
[mm| [mm =10 [mm| [mm| [Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |[mm]|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRA1100FL D 110 450 - - 38 10000 900 470 960 250 250 415

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

KRA 1100

Marecia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
Lastgang (Regelung der Last)
Vitesse reduite (réglage avec charge)

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)
Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

Ratio 1:99 0,9:1
Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel 100 9

Kurbeldrehung / 100 mm Hub
Rotations manivelle pour 100 mm de course

/14

ARTICOLI " DIMENSIONI
PERSONALIZZATI FLANGIA SALDATA 20—, =
CUSTOMIZED " WELDED BRAKET T
SOLUTIONS DIMENSIONS gl o e

SONDER- VABMESSUNGENDER  Yfo-  -of TT
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MODELES FLASCH ]
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Sollevatori per rimorchi tandem con scatola a ingranaggi, due marce

Landing gears for tandem trailers with gear box, double speed V—"7,/-/4

Stiitzwinden fiir Tandem-Anhdnger mit Untersetzungsgetriebe, zweigtngig your technical support

Bequilles pour remorques d essieu central avec réducteur, deux vitesses

Prodotto # Product
Produkt # Produit
l L]
D B
! Codice
______ L V L Code
|| Bestell NR.
|| I Réf
||
B l KRA

1 2°l..::£$g?:::.11..2.2....
0N e Go A 1 ZUUFL

© © & is

1 2 0 0 Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

L
)

KRA |

Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi, static load B C D E G |
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrader | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Cod Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragféhigkeit
oae bandage Charge statique maxi
Bestell NR. caoutchouc
Réf.
[mm| [mm =10 | [mm| [mm | [Kg| | Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |[mm]|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRA 1200FL" O 110 450 - - 45 10000 900 450 980 250 250 445

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gangig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KR A 1 200 Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:99 0,9:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione
Handle turns / 100 mm travel 100 9
Kurbeldrehung / 100 mm Hub

Rotations manivelle pour 100 mm de course
| ARTICOLI
L PERSONALIZZATI
CUSTOMIZED
SOLUTIONS
_ SONDER-
AUSFUHRUNGEN

MODELES
PERSONNALISES

" DIMENSIONI
FLANGIA SALDATA

'Y WELDED BRAKET
DIMENSIONS

‘ ) ABMESSUNGEN DER
; GESCHWEISSTEN
T FLANSCH
5. % " DIMENSIONS

N BRIDE SOUDEE
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Sollevatori a tre sfilate, a due velocita
Three-stage landing gears, 2-speeds
Stiitzwinden, dreistiifig, zweigdngig

Bequilles a trois éléements, a deux vitesses

your technical support

KRA 7

Prodotto / Product
Produkt # Produit
]
Codice Codice
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.
Ref. Ref.
KRA 750 ‘ KRA 750FL/N
;4

oE <3

> © V'S ¥
i 2 © @ A is
............ - ©
KRA 7 Tuboesterno|  Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube | dellavite | oo/ wheels | Rubber wheels | Unitary weight | - Maxi Static load B C D E G H |
Cod Aussenrohr | S¢rew stroke | stahiblech- | Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
oae Tube extérieur| SPindelhub | rader rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier | Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Ref. de la vis bandage
caoutchouc
|mm | [ mm =10 | [mm | [mm | [Kg| |Kg]| [mm | [mm | [mm| | |mm| [ mm | [mm | [mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRA 750 0 110 420 - - 43,2 10000 700 420 820 250 250 300 =
Modelli a richiesta _ Models on request _ Ausfiihrungen auf Anfrage _ Modéles sur demande
KRA 750FLY 0 110 420 - - 44,6 10000 700 420 820 250 250 300 275
KRA750FL/N"® 0O 110 420 - - 44,7 10000 700 420 820 250 250 300 275
KRA 750FL/ZC?¥ 0O 110 420 - - 45,0 10000 700 420 820 250 250 300 275

" Cataforesi _ Electro-painting (DIP) _ Kataphorese (KTL) _ Cataphorése / 2 Zincato a caldo _ Hot dip galvanised _ Feuerverzinkt _ Galvanisé a chaud

Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gdngig _ Deux vitesses

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KRA 7 Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:9,9 09:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 100 9
Kurbeldrehung / 100 mm Hub

Rotations manivelle pour 100 mm de course

3 DIMENSIONI .
FLANGIA SALDATA PRSI
3 WELDED BRAKET NI
DIMENSIONS o i
9 ABMESSUNGEN DER < < T
GESCHWEISSTEN of 18
FLANSCH b o T
3 DIMENSIONS b @H
BRIDE SOUDEE T T
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Sollevatori a tre sfilate, scatola a ingranaggi, due velocita
Landing gears three-stages, gear box, 2-speeds
Stiitzwinden, dreistiifig, Untersetzungsgetriebe, zweigtingig
Bequilles a trois éléments, réducteur, deux vitesses

Simol §

your technical support

KRA 800

KRA 8

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Codice Codice
Code Code
Bestell NR. Bestell NR.
Réf. Réf.

KRA 800FL/N

> © S 3
i 2 @ ©® 1553
............ - ©
KRA 8 Tuboesterno|  Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outertube | dellavite | ool wheels | Rubber wheels | Unitary weight | Maxi. static load B C D E G H |
Cod Aussenrohr | Screw stroke | Stahlblech- | Vollgummi- Einheits- Maxi. Statische
oae Tube extérieyr| SPindelhub | rider rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier | Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Ref. de la vis bandage
caoutchouc
[mm| [mm 10 | | mm | [mm | [Kg| |Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |mm|
KRA 800 0110 470 - - 50 10000 785 460 970 250 245 335 -
KRABOOFLIN"? D 110 470 - - 51 10000 785 460 970 250 245 335 435
KRASOOFL/N1" D 110 470 - - 53,5 10000 790 470 935 250 245 335 208
" Cataforesi _ Electro-painting (DIP) _ Kataphorese (KTL) _ Cataphorése

KRA 8

Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load)
Lastgang (Regelung der Last)
Vitesse reduite (réglage avec charge)

Marcia veloce (assenza di carico)
High gear (without load)
Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)

Ratio 1:9,9 09:1
e bone 100 mm oer
Kurbeldrehung / 100 mm Hub 100 9
Rotations manivelle pour 100 mm de course
N 2 DIMENSIONI ARTICOLI
>, ® F,m%sgk:% PERSONALIZZATI
o] L | _ !
8 F éﬁ DIMENSIONS cusTomizeD
e Z S e 2)
']I\A Y ABMESSUNGEN DER SONDER-
o 53 GESCHWEISSTEN .
i B II FLANSCH AIISFUHRUN‘GEN
il 2 DIMENSIONS MODELES
R BRIDE SOUDEE COXIIGMI PERSONNALISES
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Sollevatori a tre sfilate, scatola a ingranaggi, due velocita
Landing gears three-stages, gear box, 2-speeds
Stiitzwinden dreistiifig, Untersetzungsgetriebe, zweigtingig
Bequilles a trois éléments, réducteur, deux vitesses

your technical support

KRA 850

Prodotto # Product
Produkt # Produit

)

«0p
N Y

i

=9

Codice
Code
Bestell NR,
Réf.

KRA 850FL/N

-
i 2 © ©@ A is
____________ - ©
KRA 850 Tubo esterno|  Corsa Ruote ferro | Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max
Codice Outer tube | dellavite | reof wheels | Rubber wheels | Unitary weight | Maxi static load B C D E G H |
Cod Russenrohr | Screw stroke| stahiblech- | Vollgummi- |  Einheits- Maxi. Statische
oae Tube extérieur| SPindethub | rder rader gewicht Tragfahigkeit
Beste!l NR. Course Roues acier | Roues avec | Poids unitaire | Charge statique maxi
Ref. de la vis bandage
caoutchouc
[mm | [mm =10 | [mm | [mm | [Kg| |Kg]| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
KRASS0FL/N"? O 110 470 - - 50 12000 790 470 940 250 245 335 210
" Cataforesi  Electro-painting (DIP) ~ Kataphorese (KTL) _ Cataphorése
Due velocita _ 2-speeds _ Zwei-gdngig _ Deux vitesses
Marcia ridotta (regolazione del carico) _ Low gear (to lift load) Marcia veloce (assenza di carico)
KRA 850 Lastgang (Regelung der Last) High gear (without load)
Vitesse reduite (réglage avec charge) Schnellgang (ohne Last) _ Vitesse rapide (sans charge)
Ratio 1:7 2,3:1

Giri maniglia per 100 mm di escursione

Handle turns / 100 mm travel 714 45
Kurbeldrehung / 100 mm Hub ! !

Rotations manivelle pour 100 mm de course

230 —> 0”‘;!
<190 — I,
MAGGIORI D 2 DIMENSIONI e X
VANTAGGI 3imens|i|oni compatte, flessibilitfé FLANGIA SAI.DATA N
i installazione, portata statica fino - &)
KEY a 1%.000 kg, marF::ia veloce pill 2) WELDED BRAKET 7 v
te. = &
ADVANTAGES performante D’MENS’ONS © @] !
Compact design, flexible installation, - - n o
WESENTLICHE st oadap o 12000 5 » ABMESSUNGEN DER ¥
more performing high gear. GESCHWEI SSTEN i
VORTEILE
Kompakte Bauweise, Flexibler Einbau, FLANSCH
AVA NTAGES Statische Tragfahigkeit bis zu 12.000 kg, 81 Sl
CLE,S Leistungsfahigerer Schnellgang. 2) D’MENS’”NIS V..
Dimensions compactes, flexibilité BRIDE SOUDEE T
d'installation, charge statique jusqu'a (& i
12.000 kg, vitesse rapide plus performante. ‘ ‘
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Sollevatori per timone

Spindle supports for drawbar levelling
Spindelwinden fiir Hohenverstellung der Zugdeichsel
Crics de mise en hauteur de la fléche

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

DG 8312/2

Simol §

your technical support

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Portata statica max. _ Maxistatic load _ Maxi.statische Tragfahigkeit _ Charge statique maxi.
[t]

DG 8 Compressione _ Push _ Druck _ Charge Trazione _ Pull _ Zug _ Traction

5

60

Min, 523 - Max, 758

g 0
=3
3
= n90x5
n
~
~N
2
=
)\
v
H QO
i
s0-5!

2
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Sollevatori per rimorchi tandem, ribaltabili, tre sfilate

Swing away tow bar jacks for tandem trailers, three-stages
Schwenkstiitzen fiir Tandem-Anhiinge, dreistiifig

Bequilles pivotantes pour remorques d essieu central, a trois elements

your technical support

DS 5RC/L

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DS 510RC/L

// Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

ps M1 ®©@ © A is

5Rc /I. Tubo esterno | Corsa della vite Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max

)

Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi static load B C D E G H |
Codice Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Code Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
B bandage Charge statique maxi
estell NR. caoutchouc
Ret [mm | [mm 10| [mm | [mm | |Kg| |Kg| [mm| | [mm]| | imm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm)|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DS 510RC/L 070 170 - - 18,6 6000 325 170 605 250 220 130 460

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

CUSTOMIZED
SOLUTIONS

SONDER-
AUSFUHRUNGEN

MODELES
PERSONNALISES DS 510RC/2
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Sollevatori per rimorchi tandem, ribaltabili, tre sfilate, bloccaggio automatico di sicurezza
Swing away tow bar jacks for tandem trailers, three-stages, automatic security block
Schwenkstiitzen fiir Tandem-Anhiinger, dreistiifig, automatische Sicherheitsblockierung

Béquilles pivotantes pour remorques d essieu central, a trois elements,

blocage automatique de securité

Codice
Code

Bestell NR.

R

DS 613AL

Simol §

your technical support

DS 6AL

Prodotto # Product
Produkt # Produit

> ©
i 2 ®@ © A 1
____________ Z 153
Ds 6AL Tubo esterno | Corsadella vite Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario |Portata statica max
Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi static load B C D E G H |
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechréder | Vollgummirdder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. | Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragfahigkeit
Ré bandage Charge statique maxi
ef. caoutchouc
[mm | | mm =10 [mm| | mm | |Keg| [Kg| [mm| | [mm| | [mm| | [mm| | [mm]| | [mm| | |mm|
Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DS 613AL o 70 170 - - 18,6 6000 325 170 595 250 220 130 460
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your technical support

DG 2

Prodotto # Product
Produkt # Produit

Codice
Code
Bestell NR.
Réf.

DG 2800

Piedi d'appoggio in coppia

Jacks set
Sédtze von Stiitzfiissen
Jeux de bequilles

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

AN S

O

Tubo esterno | Corsa della vite Ruote ferro
2 8 0 0 Outer tube Screw stroke Steel wheels

Codice Aussenrohr
Code Tube extérieur
Bestell NR.
Ref. | mm |

DG 2800* 0 90

/122

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

CUSTOMIZED
SOLUTIONS

SONDER-
AUSFUHRUNGEN

MODELES
PERSONNALISES

Spindelhub | Stahlblechrdder
Course de la vis Roues acier

[mm 10| | mm |

©

Ruote gomma
Rubber wheels
Vollgummirdder

Roues avec
bandage
caoutchouc

[mm|

&

Peso unitario
Unitary weight
Einheitsgewicht
Poids unitaire

|Kg|

iC)

Portata statica max

Maxi. static load B D E G
Maxi. Statische
Tragfahigkeit
Charge statique maxi
|Kg| | mm | [mm | [mm| | mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard

350 -

L

DG 2800/DX DG 2800/Z

51,8

e

6000 550 720 370 220

* Base basculante _ Skidfoot _ Schwenkbare FuBplatte _ Patin basculant




Piedi d'appoggio in coppia

Jacks set V—/,//«/4
Satze von Stiitzflissen your technical support
Jeux de bequilles

DT 4

Prodotto # Product
Produkt # Produit

4+ AE{E% :‘EEw 1 ~-----------,~T\
o §
""" Codice

Code
Bestell NR.

DT 480/2

o
—m—>

G

Esempi di applicazione a pag. 124/127 _ For examples of use see page 124/127 _ Anwendungsmaglichkeiten auf Seite 124/127 _ Exemples d'utilisation d page 124/127

© ©@ & is

DT k Tubo esterno | Corsadellavite | Ruote ferro Ruote gomma | Peso unitario | Portata statica max

L
)

Codice Outer tube Screw stroke Steel wheels Rubber wheels | Unitary weight Maxi. static load B D E G
Code Aussenrohr Spindelhub | Stahlblechrdder | Vollgummiréder | Einheitsgewicht | Maxi. Statische
Bestell NR. Tube extérieur | Coursedelavis |  Roues acier Roues avec Poids unitaire Tragféhigkeit
~ bandage Charge statique maxi
Réf.
: caoutchouc
[mm| | mm =10 | [mm| [ mm | |Kg| |Ke| [mm | [mm| [mm| [ mm |

Modelli Standard _ Standard Models _ Standardausfiihrungen _ Modéles Standard
DT 480/2* 0 60 350 - - 14,2 1500 545 565 168 160

* Fondello fisso _ Fix footplate _ Fixe FuBplatte _ Patin fixe

ARTICOLI
PERSONALIZZATI

CUSTOMIZED
SOLUTIONS

SONDER-

LTIEHEIER =

MODELES
PERSONNALISES
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